
Τρεις αγωνιστές συζητούν για τις θέσεις του
ΣΥΡΙΖΑ, του ΚΚΕ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Σε λίγες ώρες ανοίγουν οι κάλπες για τις Δημοτικές και τις Περιφερειακές εκλογές, την άλλη Κυριακή
έχουμε τις ευρωεκλογές.

Οι εκλογές αυτές έρχονται μετά από μια παρατεταμένη προεκλογική περίοδο, που έδρασε παραλυτικά για
το κίνημα και διεξάγονται στο έδαφος της κοινωνικής καταστροφής που βιώνουν οι εργαζόμενοι, οι
άνεργοι, οι «ωφελούμενοι», η νεολαία, οι στρατιές των απλήρωτων εργαζόμενων και όλη αυτή η γκρίζα
ζώνη μεταξύ εργασίας και ανεργίας που έχει δημιουργήσει η πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ,
του κεφάλαιου και των κυβερνήσεών τους.

Την Παρασκευή 16 Μαΐου, η Παντιέρα διοργάνωσε μία πολύ ενδιαφέρουσα –από πολλές απόψεις-
συζήτηση, μεταξύ τριών αγωνιστών της Αριστεράς:

-για την δεινή κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει ο κόσμος της εργασίας,

-το δρόμο για την έξοδο από αυτήν,

-το ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης καθώς και

-για το τι κρίνεται για το λαϊκό κίνημα, την νεολαία, τους εργαζόμενους και τους άνεργους στις
επικείμενες Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές και τις ευρωεκλογές.

Συμμετείχαν:

-Ο Γιώργος Σαρρής, μουσικός και συνθέτης, μέλος του Δ.Σ. του Πανελλήνιου Μουσικού Συλλόγου
(Π.Μ.Σ.) και υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με τη Λαϊκή Συσπείρωση στο Νότιο Τομέα της Αττικής,
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-ο Γιώργος Τσίπρας, συντάκτης της εφημερίδας «Δρόμος της Αριστεράς» και μέλος της Κ.Ε. του
ΣΥΡΙΖΑ, και

-ο Νίκος Αδαμόπουλος, μέλος της Ε.Ε. της ΠΟΕ-ΟΤΑ και στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, υποψήφιος
αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα της Αττικής, με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ενδιαφέρουσα συζήτηση που, όπως ήταν αναμενόμενο,
διεξάχθηκε με πολιτικό πολιτισμό. Θα θέλαμε από πλευράς Παντιέρας να ευχαριστήσουμε τους τρεις
συντρόφους για τη συμμετοχή τους.

Μπορεί ίσως η κοινή δράση της αριστεράς στο κίνημα να μην είναι ακόμη στο ύψος που απαιτούν οι
περιστάσεις, μπορούμε όμως σε κάθε περίπτωση να συζητάμε πολιτικά, αναζητώντας δρόμους
αντίστασης στην καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Όλοι οι συμμετέχοντες, είχαμε την αρχική πρόθεση να κάνουμε μία σχετικά σύντομη παρουσίαση των
απόψεων, όμως η δυναμική της συζήτησης άλλα αποφάσισε…

Αξίζει να την παρακολουθήσετε!

 

Το άνοιγμα της συζήτησης από τους τρεις συμμετέχοντες:
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Το κύριο μέρος της συζήτησης:

 

Το κλείσιμο της συζήτησης με τρεις σύντομες τοποθετήσεις:




